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Pronalazak se odnosi na magacin za 
metke, koji se umeće u magacinsku ku
tiju oružja i iz koga se sa strčećim rubom 
snabdeveni metci zatvaračem neposredno 
guraju u prostor za punjenje.

Novi magacin za metke razlikuje se od 
dosada poznatih magacina u tome, što su 
ispred usnica, koje zadržavaju metke u 
magacinu smeštene opruge, koje nisu iz
rađene od samog materijala magacina, ne
go obrazuju zasebno komade, koje se pri- 
tvrđuje na magacinu, da bi se izbeglo za- 
glavljivanje metka, koje može da se do
godi kod brzog guranja unapred ruba 
metka, što dovodi do kočenja odn. spreča
vanja punjenja. U smislu pronalaska zadržava- 
juće opruge zato se odvojeno izrađuju i pritvr- 
đuju na magacin, jer se time omogućava 
da se opruge izrade od materijala, koji 
najbolje odgovara i koji bolje odgovara 
svojoj nameni nego što je to slučaj sa 
materijalom, koji je uobičajen za izradu 
magacina.

Obadve opruge mogu biti izrađene i iz 
jednog komada, u kome slučaju one obu- 
hvataju magacin u obliku U. Ali ponaj
bolje je ako se obadve zadržavajuće opru
ge pritvrde kao naročiti sastavni delovi 
nepomični na magacin tako, što na grliću 
magacina isecamo otvore, u koje se uvo
de opruge. Za magacin prema pronalasku 
karakteristično je dalje to, što dno maga
cina ne mora neophodno da se prilagodi

poprečnom preseku magacina, nego se za 
svaki slučaj izrađuje odgovarajući popreč
nom preseku kutije za magacin za metke 
naročito kada je n. pr. oružje izrađeno 
tako, da može da se upotrebi kako za met
ke velikog, tako i za metke malog kalibra.

Na priloženom je nacrtu prikazan jedan 
oblik izvođenja magacina za metke prema 
ovom pronalasku. Sl. 1 je izgled sa stra
ne magacina. SI. 2 je podužni presek po 
liniji II—II na si. 1. SI. 3 je izgled ozgo, 
koji pokazuje grlić magacina. SI. 4 je po
prečni presek magacina.

Ispred usnica 2 magacina 1 nalaze se za
državajuće opruge 3, koje su kod nacrta
nog oblika izvođenja pritvrđene zakivcima 
4 za magacin 1. Da bi opruge 3 nepomič
no stajale, mada su one samo na jednom 
jedinom mestu zakovane za magacin, 
predviđeni su na magacinu 1 isečci 5, u 
koje su opruge 3 povi jene (vidi si. 3); usled 
toga opruge 3 ne mogu da se obrću.

Dno 6 magacina je, kao što se to vidi sa 
slike 3 i 4, izrađeno nezavisno od popreč
nog preseka magacina, odn. veće od po
prečnog preseka magacina, da bi kutija 
kakvog oružja za magacin za metke, koja 
je pogodna i za metke većeg kalibra, bila 
ispunjena odn. da bi bila pokrivena dnom 
magacina tako, da strana tela i nečistoća 
ne mogu da prodru u magacinsku kutiju, 
upravo u kutiju u koju se stavlja magacin 
sa metcima.

Din. 10.



Patentni zahtevi:
1. Magacin za metke sa strčećim rubom, 

koji se može ugurati u magacinsku kutiju 
na oružju, iz koga se magacina metci ne
posredno zatvaračem guraju u prostor za 
punjenje, naznačen time, što se ispred us
nica magacina koje zadržavaju metke u 
magacinu smešta naročito komade izra
đeno u vidu opruga, koje najgornji metak 
u magacinu zadržavaju protiv zaglavljiva- 
nja.

2. Magacin za metke po zahtevu 1, na
značen time, što zaglavljivanje metka 
sprečavajuće opruge štrče u unutrašnjost 
magacina kroz otvor (5) na zidovima 
magacina.

3. Magacin za metke po zahtevima 1 i 
2, koji je uži od magacinske kutije u oruž
ju, naznačen time, što dno magacina štrči 
od magacina i ispunjava magacinsku ku
tiju, dakle prilagođeno je obliku kutije, a 
ne magacina.
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